



# Д Е Н Ъ З А Д Н Е М

ВЫПУСК

№ 9

05.2023

газета для любознательных родителей

## В этом номере:

- «Благовещание»
- «Город будущего»
- «День космонавтики»
- «Как подготовить ребенка к школе»



# Май



# «Благовещение»

7 апреля Церковь празднует день Благовещения Пресвятой Богородицы.



Этот праздник получил своё название в память благой вести о рождении на земле Христа Спасителя. Произошло это событие в галилейском городе Назарете. Здесь жила Дева Мария и старец Иосиф. Сюда послан был Богом Архангел Гавриил возвестить пречистой Деве, что Господь избрал её стать Матерью Сына Божия, спасителя мира. В этот день нельзя работать, любая работа вредна. Запрещается даже подметать пол в доме и особенно выбрасывать мусор. Кукушка без гнезда за то, что завила его на Благовещенье. Крота Бог ослепил за то, что он копал землю на Благовещенье. В Благовещение - на суровую пряжу не глядят; девка косы не заплетает; под дымом не сидят



(т. е. не готовят горячего и печи не топят). В этот день принято петь заклички — песни, которыми люди зовут весну и птиц, делать добрые дела. **В нашем**

детском саду 7 апреля прошел праздник посвященный Благовещенью. Дети пели заклички.

*Жаворонки, прилетите!  
Студеную зиму унесите!  
Теплую весну принесите!  
Зима нам надоела -  
Весь хлеб переела!  
Люди радовались солнцу, наступающей весне, оживлению жизни. В этот день водили хороводы, играли в разные игры.  
- В славный праздник-Благовещение,  
Собирайтесь люди добрые,  
Будем хороводы водить,  
Играть, не унывать!*

**На празднике ребята пели песни, водили хороводы, играли.**



*В игру дивную, игру старинную!  
Гори, гори ясно, чтобы не погасло,  
А на небе птички летят,  
Колокольчики звенят!  
Еще существует добрая примета на Благовещение отпускать птиц на волю. Дети сделали своими руками птиц и украсили зал.*

*Статью подготовила:  
Воспитатель Попова Е.В.*

# «Город будущего»

4 апреля в нашем детском саду прошло мероприятие в рамках проекта «Умные каникулы». Объединившись со своими сверстниками, старшие и подготовительные группы создавали "Город будущего".



Воспитатели Плетюхина Людмила Львовна и Ожиганова Екатерина Павловна вместе с ребятами попробовали заглянуть в «будущее» и поразмышляли, какое оно. Затем детям было предложено стать учеными-изобретателями и создать город будущего, используя бросовый материал.



Мир вещей вокруг нас очень разнообразен. Это пластиковые бутылки, пробки, футляры, коробки, пуговицы, бусы и т. д.



Мы, взрослые, стараемся избавиться от этого и выбросить, но оказывается этим предметам можно дать вторую жизнь, если вложить фантазию и воображение и научить этому детей.



Ребята, объединившись в команды, экспериментировали и воплощали интересные задумки. Одни изобретали дома и различные объекты, другие - транспорт. Дети с огромным увлечением работали над своими проектами. Ребята получили массу положительных эмоций. Поделки получились очень яркими и необычными.



Проведённая работа вызвала у детей большой интерес. Ребята познакомились со спецификой работы ученых.

Дети с удовольствием занимались конструированием, помогали,

подсказывали друг другу, просили научить их делать и другие поделки, которые они смогли бы использовать в своих играх.

В результате проведенного мероприятия у детей повысился интерес к работе с бросовым материалом, благодаря чему мы развиваем не только художественный вкус, творческое воображение, но и формируем основы экологической культуры.

По окончании работы, все поделки соединили в единое целое и получился настоящий «Город будущего». Как и положено, ребята отметили рождение нового города, с необычными домами и транспортом, зажигательным танцем.



*Статью подготовила:  
Учитель-логопед Бахвалова Н.А.*



# «День космонавтики»

На День космонавтики в нашем детском саду ежегодно проводятся развлекательные мероприятия, в этом году оно носило спортивный характер. К ребятам средних групп в гости прилетали инопланетяне! И оставили несколько звезд с заданиями, которые ребята с удовольствием выполнили! Дети строили космический корабль, убирали космический мусор и играли в космические игры.



Ребята старших и подготовительных групп приняли участие в играх и эстафетах и проверили, готовы ли они стать космонавтами. Дети совершали полет вокруг Земли, катались на марсоходе и весело провели время!



Статью подготовила:

Молькова И. Н.



# «Как подготовить ребенка к школе?»



Ребёнок 6 лет стоит на пороге важных изменений в своей жизни. Вчерашний малыш, детсадовец скоро станет школьником. Предстоит знакомство с одноклассниками, учителями, школьными правилами. Сокращается время игр, появляются новые обязанности. Задача родителей — поддержать ребёнка в этот период, создать благоприятные условия для его развития. Подготовить чадо к роли первоклассника.

Для успешной и лёгкой адаптации к школьному режиму дня и учебной нагрузке, ребёнку нужна подготовка к первому классу.

Родители дают ребёнку знания об окружающем мире постепенно, через объяснение своих действий, повседневных событий и явлений. Дошкольник учится запоминать и доносить информацию.

В рамках подготовки к школе важно общаться с ребёнком, пополнять его знания с помощью чтения энциклопедий по возрасту, наблюдения за природой во время прогулок, посещения зоопарка или фермы, обсуждения сюжетов книг и мультфильмов.

Начальные знания по географии ребёнок почерпнёт из путешествий, рассматривания глобуса с комментариями родителей, познавательных передач.

Мышление тренируется в играх с наглядными пособиями (карточками, игрушками) при выстраивании логических цепочек, поиске лишнего элемента, поиске отличий на парных картинках.

Дошкольник быстрее научится решать примеры, если показать ему смысл сложения и вычитания на счётных материалах: палочках,

пуговицах, конфетах, ягодах. Постепенно ребёнок перейдёт к счёту в уме.

Занятия пальчиковой гимнастикой, лепкой, рисованием по точкам подготовят руку к письму.

Не стремитесь научить ребёнка 6 лет чтению во что бы то ни стало. Знания букв и умения изображать их графически вполне достаточно. Переходите к слоговому чтению постепенно, последовательно, используя качественные дидактические материалы. Чрезмерная настойчивость, форсирование событий могут привести к тому, что ребёнок возненавидит чтение.

Важно, чтобы ребёнок был готов к школе не только интеллектуально, но также эмоционально и психологически.



Дети должны уметь контактировать с окружающими: учителями, одноклассниками. Социализации способствуют игры на детской площадке, посещение детского сада, кружков, секций.

Приучайте шестилетку к ежедневным занятиям, чтобы тренировать усидчивость и внимание.

Шесть лет — переломный период в жизни ребёнка, сложный, интересный и волнительный как для него самого, так и для родителей. Безусловное приятие, поддержка, доверительные и тёплые отношения с мамой и папой помогут шестилетке освоить необходимые знания и навыки, хорошенько подготовиться к первому классу и легко влиться в школьную жизнь.

Статью подготовила:  
учитель-логопед Солодова М. Д.